
Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black

Peaceful Protests 40% 40% 40% 61% 46% 42% 30% 37% 34% 36% 56%

Violent Actions 45% 46% 45% 24% 35% 43% 54% 50% 52% 50% 24%

Not Sure 15% 15% 15% 15% 19% 14% 16% 13% 14% 14% 20%

Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black

Peaceful Protests 23% 25% 21% 43% 28% 28% 13% 19% 19% 19% 31%

Violent Actions 66% 64% 68% 41% 59% 63% 72% 71% 72% 69% 54%

Not Sure 12% 11% 12% 16% 13% 9% 14% 11% 9% 11% 15%

Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black

Peaceful Protests 4% 5% 3% 2% 9% 7% 1% 3% 2% 3% 10%

Violent Actions 91% 89% 92% 89% 85% 88% 95% 91% 94% 92% 82%

Not Sure 5% 6% 4% 8% 6% 6% 4% 6% 4% 5% 8%

Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black

Peaceful Protests 12% 13% 10% 19% 16% 16% 5% 11% 9% 9% 23%

Violent Actions 77% 76% 78% 60% 76% 75% 83% 78% 79% 81% 55%

Not Sure 12% 11% 12% 21% 8% 9% 12% 11% 12% 10% 22%

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Vandalizing Statues

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Destroying Stores

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Graffit

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Blocking Traffic

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

RaceAgeGender

AgeGender

RaceAgeGender

Race

AgeGender Race



Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black

Peaceful Protests 5% 6% 4% 6% 10% 11% 2% 3% 2% 3% 14%

Violent Actions 86% 84% 88% 77% 82% 82% 92% 90% 87% 89% 70%

Not Sure 9% 10% 8% 17% 8% 7% 6% 7% 12% 8% 16%

Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black

Peaceful Protests 15% 17% 14% 19% 22% 18% 14% 12% 12% 14% 26%

Violent Actions 68% 67% 69% 55% 62% 65% 72% 68% 75% 70% 52%

Not Sure 17% 16% 17% 26% 16% 16% 14% 20% 13% 16% 22%

Throwing at Police

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Trespassing

AgeGender

RaceAgeGender

Race



Hispan Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No V Con S Con Mod S Lib V Lib Self Comp Govt Ret Unem

46% 36% 24% 59% 32% 40% 48% 29% 48% 35% 20% 28% 38% 57% 73% 44% 41% 43% 37% 38%

39% 48% 67% 26% 47% 44% 41% 59% 40% 49% 72% 59% 44% 26% 18% 44% 45% 41% 49% 36%

16% 17% 9% 15% 21% 17% 11% 12% 13% 17% 7% 13% 17% 17% 8% 12% 14% 16% 14% 26%

Hispan Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No V Con S Con Mod S Lib V Lib Self Comp Govt Ret Unem

28% 35% 14% 30% 23% 25% 24% 16% 25% 21% 13% 14% 18% 36% 45% 24% 24% 24% 19% 24%

61% 55% 80% 54% 65% 64% 64% 75% 62% 68% 81% 78% 69% 52% 40% 67% 68% 63% 70% 51%

11% 10% 6% 16% 12% 12% 12% 8% 12% 11% 6% 7% 13% 12% 15% 9% 8% 13% 11% 25%

Hispan Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No V Con S Con Mod S Lib V Lib Self Comp Govt Ret Unem

4% 4% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 4% 4% 5% 2% 3% 3% 9% 8% 4% 1% 4% 4%

91% 89% 94% 89% 90% 90% 89% 95% 92% 90% 90% 96% 91% 91% 86% 84% 93% 96% 92% 87%

5% 8% 3% 6% 7% 5% 6% 3% 5% 6% 4% 1% 5% 6% 5% 8% 3% 3% 4% 9%

Hispan Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No V Con S Con Mod S Lib V Lib Self Comp Govt Ret Unem

14% 13% 8% 17% 9% 12% 12% 9% 13% 11% 7% 6% 10% 18% 26% 16% 13% 10% 9% 13%

76% 76% 90% 65% 78% 76% 76% 83% 77% 77% 85% 93% 79% 62% 57% 77% 80% 79% 76% 64%

10% 11% 2% 18% 13% 12% 12% 8% 10% 12% 8% 1% 11% 20% 17% 6% 7% 11% 15% 23%

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Race EmployerIdeologyCollegeResidenceParty

EmployerIdeologyCollegeResidencePartyRace

IdeologyCollegeResidencePartyRace Employer

IdeologyCollegeResidencePartyRace Employer



Hispan Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No V Con S Con Mod S Lib V Lib Self Comp Govt Ret Unem

7% 6% 3% 7% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 7% 3% 4% 3% 16% 7% 6% 5% 3% 7%

82% 87% 94% 79% 85% 87% 85% 87% 87% 85% 89% 95% 85% 87% 72% 82% 88% 92% 87% 74%

11% 7% 3% 13% 10% 8% 10% 8% 7% 10% 4% 2% 12% 10% 12% 11% 6% 3% 10% 19%

Hispan Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No V Con S Con Mod S Lib V Lib Self Comp Govt Ret Unem

16% 11% 9% 22% 14% 16% 20% 9% 20% 13% 11% 10% 15% 19% 34% 17% 17% 14% 14% 16%

73% 72% 84% 57% 66% 67% 66% 75% 62% 72% 83% 83% 67% 59% 44% 66% 70% 70% 71% 60%

12% 17% 7% 21% 20% 17% 15% 16% 18% 16% 6% 7% 19% 22% 22% 17% 13% 16% 15% 24%

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:
Employer

EmployerIdeologyCollegeResidencePartyRace

IdeologyCollegeResidencePartyRace



Other Yes No Yes No <50k 50-100 100k+ NA Yes No

37% 37% 42% 35% 42% 35% 39% 50% 42% 46% 30%

48% 50% 41% 50% 43% 49% 47% 39% 39% 42% 55%

15% 13% 17% 15% 15% 16% 15% 11% 18% 12% 15%

Other Yes No Yes No <50k 50-100 100k+ NA Yes No

25% 20% 25% 20% 25% 22% 20% 28% 24% 24% 17%

62% 70% 62% 72% 62% 67% 71% 58% 60% 64% 73%

13% 10% 13% 8% 14% 12% 8% 14% 16% 12% 10%

Other Yes No Yes No <50k 50-100 100k+ NA Yes No

4% 2% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 3%

87% 94% 88% 92% 90% 90% 94% 90% 87% 94% 91%

9% 4% 7% 4% 6% 6% 2% 7% 9% 4% 5%

Other Yes No Yes No <50k 50-100 100k+ NA Yes No

12% 9% 14% 8% 14% 9% 11% 15% 15% 11% 8%

74% 82% 72% 83% 73% 79% 80% 76% 62% 79% 82%

14% 9% 14% 9% 13% 12% 8% 9% 23% 11% 10%

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:

White, CollegeIncomeKidsMarriedEmployer

White, CollegeIncomeKidsMarriedEmployer

White, CollegeIncomeKidsMarriedEmployer

White, CollegeIncomeKidsMarriedEmployer



Other Yes No Yes No <50k 50-100 100k+ NA Yes No

6% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 3%

83% 89% 82% 88% 84% 85% 87% 90% 79% 90% 88%

11% 7% 11% 7% 11% 10% 8% 5% 15% 6% 9%

Other Yes No Yes No <50k 50-100 100k+ NA Yes No

15% 14% 17% 15% 16% 14% 15% 20% 14% 19% 11%

64% 70% 66% 71% 66% 71% 72% 62% 57% 62% 74%

22% 16% 17% 14% 18% 15% 13% 18% 28% 19% 15%

Please let me know if you consider each of the following to be part of a peaceful protest or if they are violent actions:
KidsMarriedEmployer

White, CollegeIncomeKidsMarriedEmployer

White, CollegeIncome


